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~ 2¢éme Sciences Expérimentales ~
Série d’exercices : Limites et continuités

(12 exercices résolus)

Exercice 1 :

Jx +1-1

fx)=
Montrer que la fonction f définie par ta;lx est continue en 0
0)=—
£ (0)=1

Exercice 2 :

£3
Montrer que la fonction f définie par x -3 * est continue en 3
f(3)=7
Exercice 3 :
2x +1
/ (x ) - 7-6x =2
Montrer que la fonction f définie par ) est continue en 2
flx)=E2E20 x>0
x =2

Exercice 4 :
Soit f la fonction la fonction définie sur R par :

_ sin(ﬂx )
! (x ) T ox-1 r#1 ( m est un parametre réel)
f(1)=m

Déterminer la valeur du nombre réel m pour laquelle f est continue en 1

Exercices 5 :
Calculer les limites suivantes :

_ mrtan (x ) .. [mx?-4x +3 . 2x?
limcos| ———~=| ; lmsin|——— | ; lim

¥ -0 3x X 4o 4x*+7 x~0\1—cosx
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Exercice 6 :

Soit f la fonction définie par f (x ) =x’+x -1
1) Montrer que I’équation f (x ) = 0admet une solution unique @ sur R
2) Montrer que o D]O,l[
3) Etudier le signe de f (x ) sur R

Exercice 7 :
Montrer que I’équation (E ) :1+sinx =x admet au moins une solution sur I’intervalle

I :{5,2_"}
2 3

Exercice 8 :
. : - . N -1
Soit f la fonction définie sur I’intervalle I =R" par f (x ) = x_+1
X
1) Montrer que la fonction f admet une fonction réciproque f ~' définie sur un intervalle
J qu’il faut déterminer.

2) Déterminer f ™' (x ) pour tout x de J

Exercice 9 :
Soit f la fonction définie sur I’intervalle I = ]1,+00[ par f (x ) =x°=2x

1) Montrer que la fonction f admet une fonction réciproque f ~' définie sur un intervalle
J qu’il faut déterminer.

2) Déterminer f ™' (x ) pour tout x de J

Exercice 10 :
Simplifier les nombres suivants :

T R O 2 (A ) I

A=

V3 +1

Exercice 11 :
Calculer les limites suivantes :

1) limvx*+2-x

3 -
2) fimIx =2

x-8 x —8
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3) lim

x -1

A2x +6—+/x +3
x -1

4) lim+x*+3-2x +4
,’ +
5) lim x
xa+oo3x2_2
4f 2 _
6) lim 1

st vx -l

Exercice 12 :
Résoudre dans R 1’équation : Jx #3x -12=0





